

A magyar államrendőrség országos főkaptányának, budapesti és vidéki főkaptányának, valamennyi vármegyei és városi főkaptányának, valamennyi városi és járási kaptányának, továbbá valamennyi határrendészeti és révkaptányának

S z é k h e l y é n .

A minisztériumnak az 1946 évi február hó 18 án 1850/1946.M.E.szám alatt kiadott rendelete szerint a közszolgálati alkalmazottaknak a rendeletben meghatározott szövegű újabb hivatali/szolgálati/esküt, illetőleg fogadalmat kell tenniük.

Ennek a rendeletnek a magyar államrendőrség tagjaival kapcsolatban való végrehajtása tárgyában a következőket rendelem.

1. A hivatali/szolgálati/ esküt, illetőleg fogadalmat le kell tennie a magyar államrendőrség minden egyes tagjának, továbbá a volt m.kir. rendőrség/csendőrség/ azon tagjainak, akik a magyar államrendőrséghez kinevezést, vagy besorolást nem nyertek ugyan, de akik a belügyi kincstártól bármilyen címen, bármilyen összegű javadalmazásban részesülnek.

2. Ennek megfelelően a hivatali/szolgálati/ esküt, illetőleg fogadalmat le kell tenniük azoknak az államrendőrséghez ki nem nevezett, illetőleg be nem sorolt rendőrségi alkalmazottaknak is, akik szolgálati beosztásban vannak és illetményben részesülnek, akiknek nincsen beosztásuk, de illetményt kapnak, továbbá azoknak, akik részére illetményt folyósítanak/ide nem értve a családtagokat/ és a gűl a rendelkezési állományba helyezettetteknek.

3. A hivatali/szolgálati/eskü szövege a következő:

"Én esküszöm a mindentudó és mindenható Istenre, hogy a magyar köztársasághoz és annak alkotmányához hű leszek, Magyarország törvényeit, törvényes szokásait és a kormány rendeleteit megtartom, hivatali előljáróimnak engedelmeskedem, a hivatali titkot megőrzöm és hivatali kötelességeimet pontosan, lelkiismeretesen, a nép érdekeinek szem előtt tartásával teljesítem. Isten engem úgy segítse!"

4. A hivatali/szolgálati/ fogadalom szövege a következő:

"Én..... becsületesre és lelkiismeretesre fogadom, hogy a magyar köztársasághoz és annak alkotmányához hű leszek, Magyarország törvényeit, törvényes szokásait és a kormány rendeleteit megtartom, hivatali előljáróimnak engedelmeskedem, a hivatali titkot megőrzöm és hivatali kötelességeimet pontosan, lelkiismeretesen, a nép érdekeinek szem előtt tartásával teljesítem."

5. Az országos főkapitány, továbbá a budapesti és a vidéki főkapitányság vezetői az esküt/fogadalmat/ előttem teszik le. Az eskü/fogadalmat/ letételének idejéről őket külön értesíteni fogom.

6. A budapesti főkapitányság vezetője az eskü/fogadalmat/ letétele után késedelem nélkül kiveszi az esküt/fogadalmat/ helyetteseitől, az ügyosztályok és a kerületi kapitányságok vezetőitől. A budapesti főkapitányságok állományába tartozó többi rendőrségi alkalmazott az esküt/fogadalmat/ a budapesti főkapitányság vezetője által meghatározandó módok mellett teszi le.

7. A vidéki főkapitányság vezetője, miután hivatali esküt/fogadalmat/ előttem letette, haladéktalanul kiveszi az esküt/fogadalmat/ a vidéki főkapitányság központi hivatalához beosztott alkalmazottaktól, továbbá az 1946 évi április hó 2. napján megtartandó vezetői értekezleten a városi és a vármegyei főkapitányságok vezetőitől.

8. A városi főkapitányságok vezetői ezt követően sürgősen kiveszik az esküt/fogadalmat/ a városi főkapitányságokhoz beosztott összes rendőrségi alkalmazottaktól.

9. A vármegyei főkapitányságok vezetői, miután az esküt/fogadalmat/ a vidéki főkapitányság vezetője előtt letették, kiveszik az esküt/fogadalmat/ a vármegyei főkapitányság központi hivatalához beosztott alkalmazottaktól, továbbá az 1946 évi április hó 9. én megtartandó vezetői értekezleteken a városi és járási kapitányságok vezetőitől.

10. A városi és a járási kapitányságok vezetői az esküt/fogadalmat/ letétele után nyomban kiveszik az esküt/fogadalmat/ a városi, illetőleg a járási kapitányságokhoz beosztott összes rendőrségi alkalmazottaktól.

11. A rendőrbiztosságokhoz és a körzeti őrsökhöz beosztott személyzet az esküt/fogadalmat/ a járási kapitányságnak a rendőrbiztosság, illetőleg körzeti őrség székhelyére kiszálló vezetője, vagy pedig a járási kapitányság vezetője által ebből a célból kirendelt és már esküt/fogadalmat/tett rendőrtisztek előtt teszi le.

12. A magyar államrendőrség határrendészeti kapitányságainak és rővkapitányságainak vezetői az esküt/fogadalmat/ az állomáshelyükhöz legközelebb fekvő városi vagy vármegyei főkapitányságok vezetői előtt teszik le 1946 évi április hó 4. napját követő napok valamelyikén. Ezeknek a szerveknek Budapesten állomásozó tagjai az esküt/fogadalmat/ a vidéki főkapitányság vezetője előtt teszik le.

13. A határrendészeti és a rővkapitányságok vezetői az eskü/fogadalmat/ letétele után gondoskodnak arról, hogy beosztottjaik és őrsük tagjai az esküt/fogadalmat/ előttük, vagy ebből a célból kirendelt és már esküt/fogadalmat/tett tisztjeik előtt mielőbb letegyék.

14. A magyar államrendőrséghez ki nem nevezett és be nem sorolt, de bármilyen címen illetményt élvező, továbbá a rendelkezési állományba helyezett rendőrségi alkalmazottak az esküt/fogadalmat/ az illetményüket utalványozó hatóságok vezetői/a budapesti, illetőleg a vidéki főkapitányság vezetője, vagy a vármegyei főkapitányság vezetője/ előtt teszik le. Ha ezek a rendőrségi egyének nem laknának az utalványozó hatóság székhelyén, akkor az utalványozó hatóság az eskü/fogadalmat/

kivétele céljából a lakóhely szerint illetékes elsőfokú rendorhatóság vezetőjét keresi meg, illetőleg hívja fel.

15. Minden hatóság vezetője tartsa szem előtt, hogy a rendőrségi alkalmazottak a hivatali esküt, /fogadalmat/ a lehető legrövidebb időn belül letegyék. Gondoskodni kell arról is, hogy a hivatali eskü/fogadalom/ kivétele céljából elrendelt kiküldetések az idő és a helységök célszerű beosztásával úgy fogantassanak, hogy ezekkel a kiküldetésekkel kapcsolatban a lehetőx legkisebb összegű költségek merüljenek fel.

16. Az esküt/fogadalmat/ a lehetőséghez képest együttesen vagy csoportosan kell letenni. Ilyen esetekben az eskü/fogadalom/letételéről közös jegyzőkönyvet kell felvenni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell az eskü/fogadalom/ szövegét, az esküt/fogadalmat/ tevő nevét és rendfokozatát, az esküt/fogadalmat/ tevő, valamint az esküt/fogadalmat/ kivoró és a jegyzőkönyvvezető aláírását.

17. Az eskü letételéről a jegyzőkönyvet két példányban kell felvenni. A jegyzőkönyv egyik példányát az illetékeseket utalványozó hatósághoz, a másik példányát szolgálati uton hozzám kell felterjeszteni.

18. Azokkal a rendőrségi alkalmazottakkal, akik nem együttesen, illetőleg csoportosan, hanem külön-külön tesznek esküt/fogadalmat/, külön-külön kell jegyzőkönyvet felvenni, ugyancsak két példányban, külön-külön kell felvenni jegyzőkönyvet a jelen rendelet 14. pontjában megjelölt rendőrségi alkalmazottakkal is. Ezeknek a jegyzőkönyveknek egyik példányát szintén az illetékeseket utalványozó hatóság vezetőjéhez, a másik példányt pedig hozzám kell felterjeszteni.

19. A rendelet 12.§-a szerint az eskü/fogadalom/letételének megtagadása a szolgálatból mindennemű igény nélkül való elbocsátással jár. Ezért azokról a rendőrségi alkalmazottakról, akik az eskü/fogadalom/letételt megtagadják, kimutatást kell készíteni. A kimutatásnak tartalmaznia kell az eskü/fogadalom/letételt megtagadó rendőrségi alkalmazott nevét, rendfokozatát, szolgálati beosztását, lakóhelyet és annak a hatóságnak a megnevezését, amely hatóság az illetékeseket utalványozza. Ezt a kimutatást két példányban kell elkészíteni, a kimutatás egyik példányát az illetékeseket utalványozó hatósághoz, a másik példányt szolgálati uton hozzám kell felterjeszteni. A illetékeseket utalványozó hatóság vezetője a kimutatás alapján nyomban intézkedik az eskü/fogadalom/ letételt megtagadó rendőrségi alkalmazottak illetékeseknek a legközelebbi esedékeségi időponttal való beszüntetése iránt és intézkedéséről hozzám egyidejűleg jelentést tesz.

20. Azok a rendőrségi alkalmazottak, akik a hivatali eskü/fogadalom/letételében valamely kényszerű ok/hadifogság, kötelező munkaszolgálat, letartóztatás, betegség, stb./miatt akadályozva vannak, a hivatali esküt/fogadalmat/ a kényszerítő ok megszűnte után kötelesek haladéktalanul letenni.

21. A budapesti és a vidéki főkaptányok vezetői 1946 évi május hó 5 ig bezárólag kimutatásba foglalva jelentsek hozzám azoknak a rendőrségi alkalmazottaknak nevét és adóját, akik a hivatali esküt/fogadalmat/ bármely okból nem tették le. A kimutatásnak tartalmaznia kell

a rendőrségi alkalmazott nevet, rangfokozatát, beosztási helyét, lakóhelyét és annak feltüntetését, hogy a hivatali esküt/fogadalmat/ mely ekből tettette le.

22. A magyar államrendőrség kötelékébe a jövőben kinevezésre, illetőleg besorozásra kerülő egyéneknek a jelen rendelettel közölt szövegű hivatali esküt/fogadalmat/ kell letenniük.

Felhívom a hatóságok vezetőit, hogy a rendeletben végrehajtását előkészítő intézkedéseket haladéktalanul tegyék meg.

B u d a p e s t, 1946 évi március hó 20 án.

A miniszter rendeletéből:

Dr. Szébenyi Endre s.k.

Miniszteri osztályfőnök.

A kiadvány hiteltől:

Gesztye

rendőr irodaiszázados.



Kisvárdai Kapitányság, Szentlőrinc		
1946 márc 30. hó		
Köz. 535.-		BEJÁRÓ
Állomány:	Ellátás:	Utazás:
	Fekete Jdgy	

Bentiek végrehajtva, jegyzőkönyvel felterjesztve.

Szentlőrinc, 1946. IV. 19.

AZ Örszemélyzeti Oszt. Vezetője:

Nagy Sándor
Nagy Sándor r. hdgy.

Bentiek jelentés felterjesztve a Baranyavár megyei Törvényszéknek.

Szentlőrinc, 1946. IV. 23.

Jurcsik
r. hdgy.

Trattar

Ru.
Örszemélyzeti Osztályfőnök

Helybeni.

A bentieket a kapitányság vez. meglátásából kaja végre és a felvett, jkv. et 3-3 példányban április hó 20-ig terjeszse be.

Szentlőrinc, 1946. III. 30.

Jurcsik
r. hdgy.